

2 Спальни Бунгало in Torrevieja

Ref: M-2381213

199.900 €



Тип недвижимости : Бунгало

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 64 m²

Местонахождение : Torrevieja

Спальни : 2

Ванные комнаты : 1

Кондиционер

ПОЛНОСТЬЮ ОТРЕМОНТИРОВАННЫЙ БУНГАЛО В КАБО-СЕРВЕРА – КОМФОРТ, ВНЕШНИЙ ВИД И ПРИВИЛЕГИРОВАННЫЙ РАЙОН Предлагаем вам отличную возможность приобрести полностью отремонтированный бунгало на первом этаже, расположенный в престижном и тихом районе Кабо Сервера, одном из самых ценных жилых районов благодаря близости к морю, ухоженной окружающей среде и спокойной атмосфере в течение всего года. Идеальный дом как для постоянного проживания, так и для второго дома для отдыха или надежной инвестиции на побережье. Недвижимость отличается удобной планировкой на одном этаже, что гарантирует доступность, функциональность и комфорт. В доме две просторные спальни, спроектированные так, чтобы создать уютные и практичные пространства, идеально подходящие как для отдыха, так и для повседневного использования. Проведенная реконструкция придала дому современный вид и атмосферу, он готов к заселению без дополнительных улучшений. Ванная комната была отремонтирована и оснащена современной душевой кабиной, обеспечивающей комфорт, безопасность и современный дизайн, отвечающий современным потребностям. Выбранные отделочные материалы усиливают ощущение чистоты, простора и функциональности. В доме также есть галерея, очень ценное пространство, которое можно использовать как прачечную, дополнительное хранилище или место для повседневных дел, что значительно улучшает организацию домашнего хозяйства. Одной из главных достопримечательностей этого бунгала является его частная открытая терраса, идеально подходящая для наслаждения средиземноморским климатом в течение всего года. Это пространство становится идеальным местом для завтраков на свежем воздухе, семейных встреч, моментов отдыха или даже для создания приятной зоны отдыха. Поскольку это жилье находится на первом этаже, доступ к улице удобный и прямой, что создает ощущение независимости, схожее с ощущением от проживания в отдельном доме. В собственности есть закрытый гараж, что является очень важным преимуществом в этом районе, гарантирующим удобство, безопасность и защиту вашего автомобиля. Кроме того, в жилом комплексе есть парковочные места, что облегчает парковку как для жителей, так и для гостей. Жилой комплекс предлагает общий бассейн, который находится в отличном состоянии и идеально подходит для охлаждения в летние месяцы, семейного отдыха или повышения привлекательности дома в случае его сдачи в аренду для отдыха или сезонного проживания. Южная ориентация дома обеспечивает отличное естественное освещение в течение всего дня, создавая теплые, светлые и приятные пространства в любое время года. Такая ориентация особенно ценится за энергоэффективность и улучшение качества жизни в доме. Что касается расположения, бунгало находится всего в 850 метрах от пляжа, что позволяет наслаждаться морем, совершая приятную прогулку, не отказываясь от спокойствия устоявшегося жилого района. Кабо Сервера известен своим ухоженным окружением, близостью к бухтам и пляжам, а также хорошим сообщением со всеми необходимыми услугами: супермаркетами, общественным транспортом, ресторанами и зонами отдыха. Эта недвижимость представляет собой отличную инвестиционную возможность, так как обладает такими востребованными характеристиками, как полная реконструкция, открытые пространства, гараж, общий бассейн и привилегированное расположение недалеко от моря. Все это гарантирует высокий спрос как на краткосрочную, так и на долгосрочную аренду, а также хорошие перспективы роста стоимости. Одним словом, это отремонтированный, светлый и функциональный бунгало с террасой, гаражом, общим бассейном и южной ориентацией, расположенный в одном из самых привлекательных районов побережья. Недвижимость, созданная для того, чтобы наслаждаться жизнью, жить или инвестировать с полным спокойствием. Не упустите эту возможность. Свяжитесь с нами для получения дополнительной информации или организации просмотра и откройте для себя весь потенциал этого великолепного дома в Кабо Сервера.

